



Zagreb, 19. svibnja 2023.

## **Održan sastanak čelnika dvaju ministarstava, Grada Zagreba i Sveučilišta u Zagrebu o razvoju kampusa Borongaj i njegovom prometnom povezivanju**

Danas je u auli Sveučilišta u Zagrebu održan **radni sastanak** između čelnika Ministarstva mora, prometa i infrastrukture, Ministarstva znanosti i obrazovanja, Grada Zagreba i Sveučilišta u Zagrebu **o razvoju Kampusa Borongaj te njegovoj prometnoj povezanosti s infrastrukturom Grada Zagreba.**

Uz potpredsjednika Vlade Republike Hrvatske i ministra mora, prometa i infrastrukture **Olega Butkovića**, ministra znanosti i obrazovanja **prof. dr. sc. Radovana Fuchsa**, gradonačelnika Grada Zagreba **Tomislava Tomaševića** i rektora Sveučilišta u Zagrebu **prof. dr. sc. Stjepana Lakušića**, na sastanku su sudjelovali državni tajnik za željeznicu, poštu i elektroničke telekomunikacije u MMPI-ju **dr. sc. Alen Gospočić**, predsjednik Uprave HŽ infrastrukture d.o.o. **Ivan Krišić**, ravnateljica Uprave za visoko obrazovanje u MZO-u **Dijana Mandić**, zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba **dr. sc. Luka Korlaet**, pročelnik Gradskoga ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet **Stanko Kordić**, pročelnik Gradskoga ureda za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost **dr. sc. Andro Pavuna**, prorektor za inovacije, transfer tehnologije i suradnju s gospodarstvom **prof. dr. sc. Tomislav Josip Mlinarić**, prorektor za znanost, istraživanje i poslijediplomske studije **prof. dr. sc. Dubravko Majetić**, te njihovi suradnici.

*„Ovo je povijesni dan budući da su se u auli Sveučilišta u Zagrebu okupili potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske, ministar znanosti i obrazovanja, gradonačelnik Zagreba, predstavnici Sveučilišta i predstavnici nekoliko drugih važnih institucija sa željom da zajedničkim naporima revitaliziramo projekt Kampusa Borongaj Sveučilišta u Zagrebu, te da raspravimo aspekt prometnoga povezivanja Kampusa s drugim dijelovima grada“, istaknuo je rektor Lakušić u svojoj uvodnoj prezentaciji. Istaknuvši kako će razvoj prometne infrastrukture prema Kampusu povezati i revitalizirati pojedine dijelove grada te promijeniti cjelokupnu vizuru Zagreba, rektor je na sastanku predstavio okvirni plan faza u procesu prometnoga povezivanja Ulice Grada Gospića i Mandlove ulice s Kampusom. U cjelokupnom procesu koji obuhvaća produljivanje tramvajske pruge te izgradnju obodnih cesta, kao i izgradnju cestovnoga i tramvajskoga podvožnjaka i pješačkoga-biciklističkoga nadhodnika, od iznimne je važnosti što prije pripremiti dokumentaciju i predvidjeti načine financiranja pojedinih faza realizacije projekta, od projektiranja do samoga izvođenja radova. U tom smislu, Sveučilište je u proteklom razdoblju organiziralo i niz sastanaka s gospodarstvenicima i predstavnicima 24 najveća gospodarska subjekta u Republici Hrvatskoj koji su izrazili svoju zainteresiranost za suradnju i zajedničko investiranje u kapacitete Kampusa, što otvara dodatne mogućnosti financiranja.*

Potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković snažno je podržao cjelokupni projekt i istaknuo važnost da se procesi maksimalno ubrzaju, posebno u pogledu izrade projektno-tehničke dokumentacije. S obzirom da cjelokupni proces nije moguće financirati samo s državne razine, važno je koristiti sredstva koje pojedine institucije mogu dobiti iz europskih programa financiranja te putem kredita, u čemu važnu ulogu svakako ima i Grad Zagreb, ali i Hrvatske željeznice. Stoga je nužna dobra suradnja svih dionika i zajedničko planiranje pojedinih aktivnosti u kojem će svaka institucija biti zadužena za određeni aspekt pripreme i realizacije projekta.

Ministar znanosti i obrazovanja prof. dr. sc. Radovan Fuchs rekao je kako je prometna infrastruktura glavni preduvjet za ponovni zamah projekta Kampusu Borongaj Sveučilišta u Zagrebu te da će MZO maksimalno podržati njegovu realizaciju. *„Usljed dvaju potresa, sada smo u obnovi zgrada sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, zbog čega je važno ponovno sagledati mogućnost daljnjega financiranja izgradnje Kampusu Borongaj, no budući da će se projekt provoditi u fazama, tijekom višegodišnjega razdoblja, postupno će se graditi nove zgrade fakulteta na Kampusu“*, rekao je ministar Fuchs. U tom su smislu vrlo važni skori razgovori i sastanci s predstavnicima Europske investicijske banke.

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević istaknuo je kako Kampus Borongaj smatra izuzetno važnim projektom koji će transformirati cijeli Zagreb, posebice zbog poveznice između Sveučilišta, Grada Zagreba, države i privatnoga sektora radi razvoja *startupova* i poticanja inovacija. Zato je nužno da svi dionici sudjeluju u njegovoj realizaciji, što podrazumijeva dogovor tko će biti zadužen za pojedinu fazu projekta i njezino financiranje. *„Iako još treba riješiti određena imovinsko-pravna pitanja, Grad i ZET sigurno će krenuti u produljivanje tramvajske pruge prema Kampusu. Također, zalažemo se za povezivanje Kampusu s građanima susjednih naselja te razvoj zajedničkih aktivnosti, kao i za preseljenje gradskoga Zagrebačkoga inovacijskoga centra (ZICER) u prostor Kampusu“*, rekao je gradonačelnik Tomašević.

Sudionici sastanka usuglasili su se kako su prioritetni koraci u ovom trenutku što prije pripremiti svu projektnu dokumentaciju. Pritom će se poseban fokus usmjeriti na projektiranje produljenja tramvajske pruge i izgradnju obodne ceste na zapadnom dijelu Kampusu, što je preduvjet za izgradnju novih građevina na prostoru Kampusu.

Rektor Lakušić istaknuo je da trenutačno tri zgrade na Kampusu imaju izrađenu projektno-tehničku dokumentaciju temeljem koje su izdane i građevinske dozvole. Radi se o slijedećim građevinama: *Centar za istraživanje i razvoj sigurnog i održivog okoliša* Građevinskoga fakulteta, te dogradnja postojećih zgrada Edukacijsko-rehabilitacijskoga fakulteta i Fakulteta prometnih znanosti.

Projektno-tehnička dokumentacija nathodnika na željezničkoj stanici Borongaj je u završnoj fazi i za njegovu je izgradnju HŽ Infrastruktura osigurala sredstva za gradnju. U početnoj fazi izrade projektno-tehničke dokumentacije su *Nastavno-istraživački centar* Ekonomskoga fakulteta te tri paviljona studentskih domova, što je ujedno i početak izgradnje novih studentskih smještajnih kapaciteta nakon dužega vremena.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen  
mob. 099 4564 443